

Round Lightweight Fiber Clay Garden Planters

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-007
Minimum Order 10 Set

Quantity:

• Price: USD73.99

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Shape: RoundMaterial: Fiber Clay

• Product Type: Flower Planters & Pots

• Sample Time: 7days

Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture
 Feature: Light Weight, Durable, Waterproof

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

• Highlight: Round Fiber Clay Planters,

Lightweight Fiber Clay Planters



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber-Clay Planter is a Round shaped vase, which gives it a unique and appealing look. It weighs 54KGS, making it sturdy and stable even in windy conditions. The planter is made with a combination of clay and fiber, creating a strong and long-lasting finish.

This Clay and Fiber Vase is perfect for both indoor and outdoor use, with a lifetime of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. This makes it a reliable and practical choice for those looking for a planter that can withstand the elements and keep your plants healthy and happy.

In summary, the Fiber-Clay Planter is a durable and stylish option for anyone looking for a long-lasting planter. Its modern design and attractive colors make it the perfect addition to any garden or indoor space. With a weight of 54KGS, a round shape, and a lifetime of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this Fiber Reinforced Planter is a reliable and practical choice for any plant lover.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Color: Blue, Yellow,Black,White,Gery,and more Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

Feature: Light Weight Durable Waterproof

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Usage: Indoor, Outdoor, Home, Garden

Introducing our Clay-Fiber Plant Pot! Made with reinforced clay, this planter is both durable and lightweight, making it easy to move around your home or garden. The waterproof design ensures that your plants stay healthy and hydrated. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this Clay and Fiber Vase is the perfect addition to any home or garden. Available in blue and yellow, this planter is suitable for both indoor and outdoor use.

Applications:

With a weight of 54KGS, this Clay and Fiber Vase is perfect for both indoor and outdoor use. The drainage holes make it easy to care for plants, ensuring they receive the proper amount of water. This Clay and Fiber Vase is perfect for a variety of occasions and scenarios, including:

Home gardens and landscaping

Flower shops and nurseries

Office or commercial spaces

Weddings and events

The Clay and Fiber Vase is an elegant and durable addition to any environment. The unique combination of clay and fiber makes it resistant to weather and wear, while also giving it a classic look. The product type is Flower Planters & Pots, making it a versatile choice for any type of plant or flower.

Ordering a sample of this Clay and Fiber Vase is easy, with a sample time of just 7 days. Whether you are looking to add some greenery to your home or create a stunning outdoor space, the Quangui Clay and Fiber Vase is the perfect choice.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure customer satisfaction. Our team of experts is available to assist with any inquiries or issues related to the product's usage, maintenance, and repair. Additionally, we offer a range of services to our customers, including product customization, installation guidance, and warranty coverage.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packed in a cardboard box to ensure no damage occurs during transit.

The box will include protective packaging material such as bubble wrap or packing peanuts.

The planter will also be covered with a plastic bag to prevent any moisture from damaging the packaging or product.

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard shipping methods.

Shipping times will vary based on the destination, but typically take between 3-7 business days.

Tracking information will be provided once the product has shipped.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City